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І. ПЕРЕДУМОВИ 

 

Україна та Міжнародний банк реконструкції та розвитку (далі - МБРР або Світовий банк) 

підписали угоди щодо Програми “Підвищення доступності та стійкості освіти в умовах кризи 

в Україні” (“Lifting Education Access and Resilience in times of Need in Ukraine”, далі - LEARN 

або Операція). 

LEARN було розроблено для вирішення критичних проблем і надання необхідної підтримки 

сектору освіти відповідно до Стратегічного плану діяльності Міністерства освіти і науки 

України до 2027 року, затвердженого наказом МОН від 07.03.2024 № 276 (далі - Стратегічний 

план). 

Операція зосереджена на підтримці пріоритетів “1. Освіта дітей раннього та дошкільного 

віку” та “2. Реформа “Нова українська школа”, передбачених Стратегічним планом.  

Метою LEARN є: (i) покращення умов викладання і навчання; та (ii) посилення управлінської 

спроможності системи освіти. Загальне фінансування LEARN становить 451,0 млн дол. США 

і передбачає поєднання таких фінансових інструментів Світового Банку: Програми 

фінансування заради результатів (ПФзР) та Фінансування інвестиційних проєктів (ФІП). 

Програма фінансування заради результатів (ПФзР) реалізується за рахунок кредиту у розмірі 

235 млн доларів США, наданого за рахунок ресурсів Світового банку,  що підтримуються 

засобами покращення кредитної якості з Трастового фонду Advancing Needed Credit 

Enhancement for Ukraine (ADVANCE Ukraine) за підтримки Уряду Японії. Це закріплено 

Угодою про фінансування Програми між Україною та Міжнародним банком реконструкції 

та розвитку (Позика №9721-UA). Додаткові 150 мільйонів доларів США надаються в рамках 

Спеціальної програми відновлення для України та Молдови (SPUR) Кризового фонду 

Міжнародної асоціації розвитку (IDA), як зазначено в Угоді про кредит між Україною та 

Міжнародною асоціацією розвитку на реалізацію Програми (Кредит 7626-UA). 01 липня 2025 

року було підписано Угоду про фінансування (Додаткове фінансування: Програма 

“Підвищення доступності та стійкості освіти в умовах кризи в Україні”) між Україною та 

Міжнародним банком реконструкції та розвитку (Кредит №7905-UA) у розмірі 4,9 мільйонів 

доларів США. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_011-24#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/uk-mk/920_001-24#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/920_003-25#Text


Крім того, 30 мільйонів доларів США на фінансування інвестиційних проектів (ФІП) 

передбачено Угодою про надання гранту між Україною і Міжнародним банком реконструкції 

та розвитку та Міжнародною асоціацією розвитку, що діють як адміністратор 

Мультидонорського трастового фонду допомоги, відновлення, реконструкції і реформування 

України (URTF № TF0C5794). Також, 19 грудня 2025 року було підписано Угоду про грант 

(Додаткове фінансування для Проєкту «Підвищення доступності та стійкості освіти в умовах 

кризи в Україні») між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку та 

Міжнародною Асоціацією Розвитку, які спільно діють як Наглядовий орган для Фонду 

глобального партнерства в галузі освіти та як адміністратор Мультидонорського трастового 

фонду допомоги, відновлення, реконструкції і реформування України (GPE № TF0D0613, 

URTF № TF0D0612) у розмірі 31,1 мільйонів доларів США. 

Більш детальна інформація про програму LEARN наведена за посиланням 

https://projects.worldbank.org/en/projects-operations/project-detail/P504171 

Остання укладена додаткова грантова угода передбачає розширення підтримки реформ у 

секторі освіти, зокрема шляхом: 

• фінансування заходів із розвитку дошкільної освіти; 

• надання грантової підтримки Глобального партнерства з освіти (GPE), спрямованої на 

посилення інституційної спроможності МОН у реалізації освітніх реформ. 

Відповідно до положень укладених угод Міністерство освіти і науки України відповідає за 

загальне впровадження, координацію, моніторинг та звітування щодо заходів Проєкту, 

зокрема тих, що спрямовані на посилення інституційної управлінської спроможності МОН. 

Такі заходи включають надання технічної допомоги, розробку та впровадження 

інформаційних систем, проведення навчальних заходів у сфері професійної (технічної) 

освіти, а також реалізацію ініціатив у міжсекторальних напрямах, зокрема інклюзивної 

освіти, європейської інтеграції, управління освітньою інфраструктурою та стратегічного 

планування. 

II. МЕТА 

 

Метою цього завдання є надання адміністративної та організаційної підтримки реалізації 

заходів Проєкту, зокрема тих, що фінансуються в межах гранту Глобального партнерства з 

освіти (GPE) для розбудови інституційної спроможності, а також сприяння проєктним 

менеджерам та відповідним директоратам Міністерства освіти і науки України у щоденній 

координації, підготовці документації та здійсненні адміністративних процесів, пов’язаних із 

реалізацією Проєкту. 

III. ОБСЯГ ПОСЛУГ 

 

Обсяг послуг, що надаються Консультантом, включає, але не обмежується наступним: 

 

• надавати адміністративну та організаційну підтримку відповідним директоратам 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_013-24#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_012-25#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996_012-25#Text
https://projects.worldbank.org/en/projects-operations/project-detail/P504171


Міністерства освіти і науки України, заступникам Міністра та проєктним менеджерам, 

залученим до співпраці з Глобальним партнерством з освіти (GPE); 

• сприяти реалізації функцій національної контактної особи (focal point) з питань 

співпраці з GPE, включно з підготовкою робочих матеріалів, проєктів кореспонденції, 

організацією робочих зустрічей та забезпеченням поточної комунікації; 

• брати участь у підготовці матеріалів і робочих документів, пов’язаних із 

розробленням GPE Country Compact та підготовкою до залучення фінансування в межах 

інструменту GPE Multiplier; 

• надавати адміністративну підтримку проєктним менеджерам та консультантам, 

залученим до реалізації заходів у межах GPE Capacity Grant; 

• сприяти підготовці робочої документації, включно з протоколами зустрічей, 

службовими записками, актами виконаних робіт та іншими адміністративними матеріалами; 

• виконувати інші адміністративні та організаційні завдання, пов’язані з реалізацією 

Операції, за запитом Міністерства освіти і науки України та/або координатора проєкту 

LEARN. 

 

IV. ЗВІТНІСТЬ 

 

Молодший адміністратор проєкту звітуватиме перед Координатором/Співкоординатором 

Проєкту та працюватиме у координації із заступниками Міністра освіти і науки України, 

відповідними директоратами Міністерства освіти і науки України, а також проєктними 

менеджерами, залученими до реалізації заходів Проєкту. З оперативних питань Консультант 

співпрацюватиме з Керівником Групи управління операціями Світового банку. 

 

Консультант подає щомісячні звіти у друкованому вигляді. Звіти повинні містити опис 

послуг Консультанта протягом звітного періоду. 

 

V. НАДАНІ РЕСУРСИ 

 

МОН має своєчасно надати Консультанту інформацію, необхідну для виконання його 

завдання. МОН може надати Консультанту робоче місце, включаючи необхідне обладнання 

для виконання його/її функцій (наприклад, ПК, засоби зв'язку та офісне обладнання). 

 

VI. КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ 

Мінімальні вимоги (обов’язково): 

● ступінь бакалавра у відповідній галузі (зокрема у сфері публічного управління, 

права, економіки, міжнародних відносин, соціальних наук, освіти або суміжних 

дисциплін) або навчання на останньому курсі бакалаврату за відповідною 

спеціальністю 

● базовий досвід адміністративної роботи, підтримки проєктів, діяльності у 

державному секторі або міжнародному співробітництві (включаючи стажування, 

волонтерську діяльність або іншу релевантну участь) 

● володіння англійською мовою на рівні В2 

● вільне володіння українською мовою 



● розвинені організаційні та комунікаційні навички, а також здатність працювати з 

документацією 

Бажані навички та компетентності: 

● бажаний досвід або знайомство з роботою державних установ, міжнародних 

організацій або проєктів, що фінансуються донорами 

● базове розуміння системи освіти України та реформи Нової української школи буде 

перевагою 

● досвід підготовки документів, звітів або аналітичних матеріалів 

● розвинені міжособистісні та комунікаційні навички, здатність працювати в команді 

● здатність організовувати робочі завдання, працювати з кількома задачами одночасно 

та дотримуватися дедлайнів 

● уважність до деталей та готовність навчатися 

 

VII. ПЕРІОД ТА МІСЦЕ РОБОТИ 

 

Консультант надає свої послуги до 31 грудня 2028 року. Договір може бути продовжений 

за умови задовільного виконання та взаємної згоди між Консультантом та Міністерством 

освіти і науки України протягом періоду фінансування проєкту. 

Очікується, що Консультант надає послуги за цим Договором на постійній основі протягом 

строку його дії з рівнем залучення, еквівалентним повній зайнятості, в обсязі, необхідному 

для належного виконання завдань, визначених Технічним завданням. 

 

Послуги планується надавати в Києві, Україна. Можливі відрядження Консультанта до 

інших регіонів України для підтримки реалізації Проєкту. 

Очікується, що Консультант може надавати послуги дистанційно, однак за вимогою 

Замовника повинен якнайшвидше прибути та/або надавати послуги в приміщенні 

Замовника. 

 

VII. ПАКЕТ ДОКУМЕНТІВ 

 

Зацікавленим особам необхідно надіслати резюме українською та англійською мовами на 

електронну адресу: kateryna.kovtun@mon.gov.ua Cc: serhiy.artemenko@uiherp.org, 

maryna.chubenko@mon.gov.ua  із зазначенням теми листа: «LEARN: Selection of the Junior 

Project Administrator: [Ім’я]». 

 

Кінцевий термін подання заявок 14:00 за місцевим часом 19 травня 2026 року. 

 

У разі відсутності резюме обома мовами Замовник залишає за собою право відхилити 

заявку претендента. 

 

mailto:kateryna.kovtun@mon.gov.ua
mailto:serhiy.artemenko@uiherp.org
mailto:maryna.chubenko@mon.gov.ua

